

为川商影响力加码

湖北省川渝商会四年缔造新传奇

吴铭

作为古代三大商帮之一,川商曾缔造富甲天下的财富神话,创造了无比灿烂的辉煌。现在,川商商人在荆楚大地书写着新的篇章——2013年,湖北省川渝商会国内生产总值达到250亿元,净资产过亿元的会员企业由2010年的8家增至28家。

新的神话正在缔造,湖北省川渝商会成为荆楚大地崛起的一股新动力。

精英兴会 高学历强企业

据长江商报报道,没有会员,就没有商会。2010年5月以来,湖北省川渝商会吸收了100多人入会,会员达到400多人,并成立了家具分会和荆门市四川商会。新会员中,学历层次高,企业实力强,行业中有地位的占40%。

四年中,有50多名企业负责人参加北京大学、武汉大学领导提升工程学习,有20多人在读本、硕、博,部分已毕业。商会自身也在形成企业“加油站”,组织专题讲座6次、论坛6次,有近600人次参加讲座、论坛,组织40人次副会长到港澳、广东、新疆、东三省、山东、重庆、四川学习考察。

在全省所有异地商会中,湖北省川渝商会独家为企业家立传,已出版了《在鄂川商传》第1-3卷,18名企业家入传。四年内,商会进行4次表彰活动,分别表彰了28名感动商会人物,20名在鄂川籍优秀务工人员,9个热心公益事业先进单位和31名奉献人物、创新人物、创业人物、先进会员。这些表彰活动,在商会内部形成了学先进、比贡献、促发展的浓厚氛围。

更多企业家在荆楚大地,为川商影响力加码——15名优秀企业家被评为全国关爱员工优秀民营企业,湖北

省五一劳动奖章获得者、湖北省十大民营企业、湖北经济年度风云人物及年度人物、湖北省中小企业十大杰出创新人物、武汉市杰出企业家、领军人物、武汉市十大最具影响力人物。

截至2014年4月,有15名代表人士在湖北各级人大、政协、工商联任人大代表、政协委员、工商联副主席、常委。他们积极参与参政议政,提升了自身的地位,扩大了湖北省川渝商会的影响力。

实力强会 四年投资350亿

资产过亿元的会员企业达到28家。四年来,总投资350多亿元,解决了8万人就业,受到湖北省、武汉市的充分肯定,湖北省川渝商会被评为4A级商会,湖北省、武汉市先进商会。

四年中,商会组织会员企业积极参加各类招商活动,考察新项目,积极参与湖北、四川、重庆的经济建设,抓投资,上项目,建园区,兴产业。据不完全统计,四年来,有80余家企业投资新项目近100项,总投资达350多亿元。

融资平台,为商会企业提供支持。一是积极争取多家银行对商会的授信支持。从2012年开始,湖北省川渝商会先后与浦发、兴业银行等7家银行签订了战略合作协议,获授信20余亿元。据统计,四年来,会员企业向这些银行融资达15亿元;二是搭建了会员融资担保平台,设立三个担保公司和投资公司,间接为会员企业搭起了融资桥梁;三是为会员单位之间拆借资金牵线搭桥,据不完全统计,有近50名理事以上人员为会员拆借过资金,金额不少于5000万元;四是将商会存量资金支持会员企业发展,先后将170万元会费收入借给了6个会员单位使用。



内部抱团发展平台,为会员企业加速。去年6月,建筑建材31家企业签订抱团发展协议;会长王道友、常务副会长邝远平、张福寿筹资1000万元组建了湖北川渝科技有限公司。四年来,企业有5亿余元的工程、建材采购是在会员内部进行的。家具分会成立会员互助基金会,筹集80万元,用于支持会员企业发展。

公益善会 2000万做慈善

过去四年,湖北省川渝商会会员为公益事业、慈善活动捐款捐物达2000万元,主要做了三个方面的工作:

国家、同胞遭受大难时献爱心。四川雅安发生7.0级地震,商会及党委组织会捐款30多万元,同中国光彩事业武汉促进会一道为雅安荥经县胡长保小学捐赠价值45.8万元的10台多媒体一体化教学设备。

热心慈善公益事业。会员企业积极参加省市组织的公益慈善活动。常务副会长陈纯星资助了300万元用于省“三万”活动和为蕲春县豹子山村修路;常务副会长邝远平资助126万元支持“三万”活动、爱心工程;资助75万元帮助贫困生和新洲旧城改造;副会长张兴中资助武汉理工大学贫困生26万元;党委组织部和秘书处党支部从2010年开始资助武汉大学7名川渝籍贫困生一直到毕业。

为家乡解难事、做善事。常务副会长范双涛资助200万元为家乡修桥铺路;顾问刘国和近几年资助了三所希望小学和63名贫困大学生;常务副会长李国斌从2011年开始年花费80多万元资助广元、达州籍48名一年级大学生,直至大学毕业,此事他拟坚持做10年,为乐山市35名一年级小学生资助营养午餐直至初中毕业。

与汽车工业共同成长

四川攀枝花市汽车流通商会亮相“汽车配件行业知名品牌评价工程”

韩旭

2014年,新中国汽车工业浮沉60载,一路高歌猛进。伴随着汽车工业的蓬勃发展,我国汽车后市场的大门也正缓缓打开。一个个零件、一间间修理厂、一家家品牌制造商和汽配城,以及不计其数的汽配人,他们用科技、坚持和梦想的力量,不断创新着我国汽车后市场的奇迹。

为树立汽配行业的发展方向标,同时向在后市场做出杰出贡献的汽配人和领军企业致敬,6月27日,由慧聪网联合中标全联汽配用品检测鉴定中心共同主办的“2013年度汽车配件行业知名品牌评价工程”颁奖盛典在慧聪网总部基地北京正式开幕。来自汽车配件行业的协会领导、行业专家、企业代表以及国内权威媒体共同参加了这场盛会。

会议当天,慧聪园内星光熠熠,众多国内外后市场领军企业和汽配人物、专家学者,在摄影记者的长枪短炮聚焦下,齐聚第九届“汽车配件行业知名品牌评价工程”盛典红毯秀风采。

四川攀枝花市汽车流通商会马毅纯副会长不远千里而来,走上“2013年度汽车配件行业知名品牌评价工程”颁奖盛典的红毯,见证专属于我国汽车后市场的盛典。他们,在过去的几十年里与我国汽车工业共同成长,做出了杰出的贡献,同时,也是我国汽车后市场的权威和荣誉代表。

题进行了研讨与解读。会议上,戴述恒会长作了总结发言。他指出,“助力成长,互助共赢”是商会首届论坛的主题,也是商会的宣言和发展目标。商会一定要培育阳光健康、团结向上的文化。商会的文化,也是商会的招牌,是商会生生不息的根本。商会将重点定位在三个方面:一是打造服务企业的平台,顺势而为、有所作为。二是满足企业发展的实际需要,加强与兄弟商会联络和政府部门沟通,不断创造可持续发展的机会。三是提升企业发展的空间,回馈家乡和社会。希望商会在引导会员企业投资兴业、增资扩业方面,做更多的工作、打造更广阔的平台。相信在各界的关心支持下、在广大会员的共同努力下,商会一定会有一个美好的发展前景。

新一代川商抱团取暖

上海市四川商会举行2014年新会员见面会

谭瑾若

近日,达州市投资说明会暨达商小额贷款有限公司启动仪式在达州城圆满闭幕。成都达州商会会长刘峙宏以及众多友好商会成员近200人均亲临现场出席本次会议。

据了解,达州作为“川东北经济核心增长区”,近年来



经济发展迅速,2013年GDP为1245亿,已成功跻身四川省“千亿俱乐部”。为更好更快促进达州经济发展,促使小微企业推动地方经济发展,在达州市委市政府的关心支持下,达商小额贷款有限公司本着解决小微企业贷款难的宗旨和理念,亮相本次活动,成为此次活动大家关注的焦点。

据悉,达商小额贷款有限公司是由成都达州商会会长刘峙宏于2013年10月带领9位商会成员共同发起成立的一家小额贷款公司,该小额贷款公司注册资本5.25亿元人民币,乃四川省第二大、达州第一大规模的小额贷款公司。众所周知,“商会”抱团发展已经成了现如今商圈里的一大主流趋势。如何将商会效用发挥到极致,也成了多数商会需要思考和探讨的话题,很多商会在发展的过程中

也开始尝试不同的发展新模式,无疑,本次达州商会发起成立的小额贷款公司为商会角色又作了新诠释。

做活茶文化带动茶产业

四川省茶叶行业协会茶商商会副会长单位授牌

陈菲

6月20日上午,四川省茶叶行业协会茶商商会副会长单位授牌仪式暨南驰茶艺优品道茶艺馆开业典礼在成都隆重举办,13家茶业及相关企业被授予副会长单位。四川省原副省长、四川省茶叶行业协会名誉副会长王恒丰,四川省茶叶行业协会会长沈前贵等领导,200余名茶友、嘉宾出席了本次活动。

授牌仪式上,四川省原副省长、四川省茶叶行业协会名誉副会长王恒丰,四川省茶叶行业协会会长沈前贵,四川省茶叶行业协会茶商商会执行会长王金忠等为13家茶商商会副会长单位授牌。在本次授牌仪式上,记者注意到新加盟的13家副会长单位中,茶业企业仅占5家,剩余8家企业有7家金融及贸易行业,1家汽车租赁行业。有关专家认为,其他行业及资金纷纷加入茶行业,预示着川茶正向着全产业化及多元化方向发展,表明川茶产业有着巨大的投资前景,与此同时,四川省一号文件将川茶视为四川经济新增长点,为市场游资进入茶市提供了重要信号。作为本次加入省茶协茶商商会副会长单位之一,四川欧派克管理投资有限公司总经理赵晓斌在接受记者采访时表示,在金融家眼中,茶叶并不具备金融属性,但相信不久,茶叶将与真金白银相差无几,将成为继楼市之后的投资新宠。

据了解,四川省茶叶行业协会茶商商会成立于今年1月中旬,致力于为四川茶企业提供融资服务,助力川茶产业突破资金瓶颈。同时,为了解决川茶产业市场混乱、结构粗放、渠道狭窄单一等问题,四川省茶协茶商商会在规范行业标准、优化产业结构、拓宽分销渠道及搭建对内资源共享、对外沟通交流平台等方面发挥着积极作用。

在活动现场,南驰优品道茶艺馆开业典礼是另一大重头戏,据悉,此次南驰股份重装推出位于优品道茶艺馆是南驰在蓉茶艺馆中最大一家,总投资超300万元。南驰茶艺馆董事长王金忠向记者介绍,优品道茶艺馆将是南驰连锁茶艺馆的旗舰店,在囊括天下好茶之外,将集茶艺表演、古乐演奏、书画展示为一体,将成为休闲娱乐、品茶论道、融资洽谈的茶天堂。茶艺馆不仅是喝茶的场所,更是茶文化与茶消费的重要载体,做好茶艺馆,是推进茶叶走向消费者的前端突破,做活茶文化带动茶产业的关键。

互助共赢造更广阔平台

广东资阳商会首届“资商论坛”在广州召开

粤资

日前,广东资阳商会首届论坛“助力成长、互助共赢——资商论坛”在广州番禺隆重召开,论坛由商会广州分会协办,广州忠宏珠宝首饰有限公司承办。商会常务副会长、广东乔治爵士服装有限公司董事长李勇华先生主持论坛。

商会会长戴述恒先生,商会广州分会会长唐会忠先生,商会顾问、贵阳市投资促进局广州分局毛杰局长等分别致辞。

论坛嘉宾围绕“助力成长、互助共赢”主题,分别就会员企业管理精华、银企对接要领、企业上市利与弊等问



广东资阳商会首届“资商论坛”现场。

寄语川企周刊 勇担时代责任

整合资源,精英创新,把《川企周刊》打造成企业家的智慧,互联互通,优势互补,构建行业的平台。
省企家协会 梁勤

愿《川企周刊》成为助力企业发展,信息沟通,企业管理的大媒体。
祝《川企周刊》越办越好,越办越红火。
四川锦源集团 魏明

贺《川企周刊》创刊
川企乘风破浪
周刊助远航
众物置业黄王新
二〇一四年六月

打造新平台
展示新形象
贺《川企周刊》创刊
黄王新
众物置业公司 关唯

保持民族魂
创造世界魂!
——巴山蜀水